

ON-LINE: Soud zprostil Babiše obžaloby. Soudce čte odůvodnění

 [novinky.cz/clanek/krimi-soud-vynese-verdikt-nad-babisem-40419432](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-soud-vynese-verdikt-nad-babisem-40419432)

9:25 - Soudce začal následně číst shrnutí případu a role jednotlivých lidí.

9:22 - Soud začne číst odůvodnění. Řekl, že v odůvodnění se bude věnovat hlavně tomu, čeho se týkalo a čemu směřovalo dokazování. Řekl, že odůvodnění bude rozsáhlé, ale je to nezbytné pro pochopení toho, proč soud rozhodl tak, jak rozhodl.

9:15 - Soudce řekl, že se neprokázalo, že by skutek, který klade obžaloba Babišovi za vinu, byl trestným činem.

9:12 - Rozsudek není pravomocný, státní zástupce se může odvolat.

9:08 - Soudce nyní čte rozsudek a posléze bude číst odůvodnění verdiktu. „Za první obžalovaná Jana Nagyová a za druhé obžalovaný Andrej Babiš jsou zproštěni obžaloby státního zástupce Městského státního zastupitelství v Praze,“ uvedl soudce Šott.

09:05 - Soud zprostil Andreje Babiše i Janu Nagyovou obžaloby v případě dotací pro farmu Čapí hnízdo.

09:04 - 9:06 - Krátce před vynesemím verdiktu narušil jednání muž z řad veřejnosti, který vykřikoval, že soudní líčení je nezákonné. Soudce ho nechal vykázat.



Přehrát

Soud a Andrejem Babišem narušil neznámý výtržník

Článek

01:13

Video: Novinky

Soud a Andrejem Babišem narušil neznámý výtržník Video: Novinky

9:00 - Do soudní síně vstoupil soudce Jan Šott s trestním senátem.

8:53 - Ze zúčastněných stran dorazil státní zástupce Jaroslav Šaroch, obžalovaní Andrej Babiš a Jana Nagyová se vynesení verdiktu neúčastní, což avizovali již dříve.

Dorazil Babišův advokát Eduard Bruna a Nagyové obhájce Josef Bartončík.

8:50 - Závěr hlavního líčení provází značný zájem médií a veřejnosti, v druhé největší síni Městského soudu v Praze zaplnily desítky lidí všechna místa.

Ač se oba soudních líčení pravidelně účastnili, požádali v pátek soud, aby u pondělního vyhlášení rozsudku být přítomní nemuseli.

Státní zástupce požaduje prohlásit vinu a udělit nejvyšší možnou podmínku, tedy tři roky s pětiletým odkladem. Babiš by podle jeho představ měl také zaplatit 10 milionů korun, Nagyová půl milionu.

Babiš podle obžaloby zajistil na přelomu let 2007 a 2008 vyvedení společnosti Farma Čapí hnízdo z Agrofertu, akcie získaly jeho partnerka a děti. Farma pak zažádala o dotaci pro malé a střední podniky, žádost podala právě Nagyová. Dotaci 50 milionů korun společnost získala. Později se vrátila pod Agrofert.

Babiš je poslancem Sněmovny a kandiduje na funkci prezidenta republiky.

Babiš řečnil přes dvě hodiny. Soudce ho musel několikrát srovnat

Krimi